

Рішення
разової спеціалізованої Вченої ради
ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка
О.М. Лук'янової НАМН України»
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада при ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України», створена відповідно до рішення Вченої ради ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України» (протокол 1 від 24.01.2024 р.) та Наказу ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України» № 2.5-33/1/31 від 25.01.2024 р., прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація лікування загрози передчасних пологів при змінах мікробіоти нижнього відділу статевих органів у жінок» "21" березня 2024 року Лозовій Лілії Анатоліївні, 1985 року народження, громадянці України, освіта вища: закінчила у 2009 році Національний медичний університет імені О.О. Богомольця за спеціальністю «Лікувальна справа».

Термін навчання в заочній аспірантурі ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України», м. Київ з 01.10.2019 р. до 31.09.2023 р.

Дисертацію виконано у ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України», м. Київ.

Науковий керівник: доктор медичних наук, професор, завідувачка відділення впровадження і вивчення ефективності сучасних медичних технологій в акушерстві і перинатології ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України» Скрипченко Наталія Яківна.

Здобувач має 4 наукові праці за темою дисертації в яких повно відображені основні результати дисертації: 2 статті опубліковані у наукових фахових виданнях України, які рекомендовано МОН України для публікації основних результатів дисертаційних досліджень; 2 статті у наукових періодичних виданнях проіндексованих у базах даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, із них 1 стаття в закордонному виданні, надрукована англійською мовою;

У наступних 4 наукових працях опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Skripchenko NY, Lozova LA, Nevyshna YV, Pavlova OM, Gerevich NV. Current aspects of delivery in healthy women in accordance with the data of retrospective analysis. Wiadomości Lekarskie. 2021;10(1) :2463-2465.

<https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2021/WLek2021101.pdf>

2. Живецька-Денисова АА, Воробйова ІІ, Рудакова НВ, Лозова ЛА, Шамаєва ОВ, Стрижак СК. Профілактика репродуктивних втрат, пов'язаних з внутрішньооплацентарним накопиченням радіонуклідів. Проблеми радіаційної медицини та радіології. 2023; (28): 468-485.

http://radiationproblems.org.ua/28_2023/Book_NRCRM_2023_31.pdf

3. Лозова ЛА. Результати морфологічного та імуногістохімічного дослідження послідів при передчасних пологах та передчасному розриві плодових оболонок. Буковинський медичний вісник. 2023; 4(108): 63-68.

<http://e-bmv.bsmu.edu.ua/article/view/296454>

4. Лозова ЛА. Результати ретроспективного аналізу передчасного розриву плодових оболонок та передчасних пологів з метою їх попередження. Актуальні питання педіатрії, акушерства і гінекології. Тернопіль. 2023; (2): 91-96.

<https://ojs.tdmu.edu.ua/index.php/act-pit-pediatr/article/view/14264>

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці: Трохимович Ольга Віталіївна – доктор медичних наук, завідувачка відділення медичних проблем планування сім'ї ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України»; Вдовиченко Юрій Петрович - член-кореспондент НАМН України, перший проректор, професор кафедри акушерства та перинатології національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика; Бенюк Василь Олексійович - доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології №3 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця; Туманова Лариса Євгеніївна - доктор медичних наук, професор, завідувачка відділення профілактики та лікування гнійно-запальних захворювань в акушерстві ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України»; Коломієць Олена Володимирівна - доктор медичних наук, головний науковий співробітник відділення профілактики та лікуванні гнійно-запальних захворювань в акушерстві ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України».

Принципових зауважень та побажань в процедурі дискусії не виявлено.

Результати відкритого голосування:

"За" 5 членів ради,

"Проти" немає членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада прийняла рішення про присудження Лозовій Лілії Анатоліївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина

Голова спеціалізованої вченої ради,
д.мед.н.

ОСОБИСТИЙ ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Трохимович О.В.
(прізвище, ініціали)
ОБОЗНАЧЕНИЙ СЕКРЕТАР ІНСТИТУТУ

